2022. 9. 20.(3})

2022 A% X|23]

ol ol
or) KO
oF <
ol o
b g
0 K
& i



O duk3] A AlF o2kt

1. AZ A AEQE FPQ eereererrerreeseireiseiseiseistiseises s
2. A AZ A T BA s,
3. FE Y7 vt

M. stugxFds SEIA

L A A2 G AF T e




| . SHPIA M0 20
1. Mgiof&tet Fi

0 RS BBD &% 202295 A28 2/bE AurslA Al
ARQEE- 214,237 5714 o2 71 A4 201,929,976 L] 6.1%<

12,307,5958 0] Z7}5+% -2
O YW3A MYaits BAEE B E3lo a7 2,176,38154 4,
AeAET 206841909, FFETH 7,180,708 Yol =715+91
AZE57} 882087090 27}t
[E—1] E23A S22 Mo Ao &2 AR
(F9 : H9)
=i ) A23 F7 71 A o A+ = 7}
- o kel % o4+ % e %

TAHAEE 6,088,901,671)  100] 5,895,999,794| 100 693,351,877 118

E3HASB3= 214,237,571 1000 201,929,976] 100 12,307,595 6.1
w3lella il 94,458,156| 254 52,281,775 25.9 2,176,381 4.2
A 5353 32,405,786|  15.1 30,337,367|  15.0 2,068,419 6.8
o g & 2 14,490,708 6.8 7,310,000, 3.6 7,180,708  98.2
108,764,227|  50.8 107,882,140,  53.4 882,087 0.8

5}
T 4118694 19 4118694 2.0 0 0

0 BSASTHT L8 A28 F73H LA AYelaete He)
59l HEF, RASFYSDRRAY SO0 FHH0] s,

O Al94=¢le 51894584 Qo072 7| A Ak 2.716,183H Y 2] 91.1%°]
2,473,275 ¥ o] Z7}5tH =



O BEZa2 206,267,379 42 71 o 4F 196,813,793 € o] 4.8%%1

9,453,586% A o] ZFA-3k3l =

O HAFATHEUHEANE 2,780,734x 22 71H ¢4k 2,400,000
o] 15.9%%1 380,734% Aol F7HatA &
[E-2] M=2 Moot &
() : 29D
A28 #7 717 o 4 z %
S =
o 2y % o <y % | F%Y %
A 214,237,571 100 201,929,976 100 12,307,595 6.1
Al e 5,189,458/ 24 2,716,183 1.3 2,473,275 91.1
H =z 206,267,379 96.3)  196,813,793] 97.5 9,453,586 4.8
-0l
%ﬁj‘“ 2,780,734/ 1.3 2,400,000 1.2 380,734  15.9
S - 2
2. M=4 Melojatel H& 24

7h Al 4

O ALY 5,189,458 U o2 7| A4k 2,716,183 U BT} 91.1%%
2,473,2757 o] F7}3k5d =

EIA| S Aol 7k ASE TENJIASZEAR]

= nzIueisg] 210827149 2] 5l AR,

O

U}
T%LU



[E-3] M=YE Melsgofaer SZLS
(F9 - A1)
=] n 23] 37 7173 &l 4t = 2
= of 2k A % of 2y % 749 %

MY+ 5,180,458 100.0| 2,716,183 100.0| 2,473,275  91.1

AR A L 2509,004 483 2439585  89.8 69,419 2.8
A A o) 4= 3,485 3,485 0
A8 249 2,436,100 2,436,100 0
o] A4 69,419 0 69,419

AA A A=Y 2,680,454  51.7 276,598 10.2| 2,403,856 869.1
noZ 262,000 0 262,000
718+ 2418 454 276,598 2,141,856
B8 BTzt 0 0 0
A =8 ek 2,108,271 0 2,108,271
1959 310,183 276,593 33,585

206,267,379x 4 0. &2 7|7 o4k
9,453,586 ¥ o] F7}8k3 =

[E-4] 2X5 S &4 &

196,813,793%d 4 ] 4.8%<I

S— ATH 7 AT = 7
2 A | % ama | % | =29 | %
PES] 206267379, 100| 196813793 100| 9453586 48
ZanzD 753065324 365 74763086 380 542238 07
FRTAEIIA| 931410000 452 929760000 472 165000 02
a5

72 37801065 183 20074707 148 8746348 301

O nzFe| F2 BT AHE

c BB E BF3x PGS LHA ARG AGAEEA)

ZUEBAFEA] ZPAEGE)



A= 2,780,734 o= 71 A 4F 2,400,000
80,734 o] F713k5A+.

(I
27
=
i
o
offl
Ne
T

O BAFYSRWRANS] Fo F7F AR 2780734899 T
1
=

S BAdIETE olopIdmy EEH| A](2020)

O EgASALT AT 202295 A23] Z=714A gukdA A9
2pote. 2142375714 Qo2 A A QA 201,929,976 Y] 6.1%%]
12,307,595 ¥ o] ZF7}slH 2.

O FAEE B E3tds4bd 3 2,176,381 ¢, A5%1534 2,068,419
A, #BFEH 7,180,708H ¢ o] Frkeklal, A3t 882,087



1. MIS0j[ Lok

IO H Mis=0il &0t

HO

LI

7
O 3 A S8F= A3 20229 A23] FIHEA AR A MlEdAbS
386,893,946 o2 7] d4E 366,634,29814 ] 5.5%<1 20,259,648

Aol 7kl

Y

[E-5] ME0&QF 2

_ A28 %7 ZELE =
g = 2
g |9 | Add | % | F@d | %

Al 386,893,946/ 100| 366,634,298  100| 20,259,648 5.5
A A AL H] 382,315,626, 98.8 362,524,881 989 19,790,745 2.5
3} ]899 74 | 3,962,288 1.0 3,955,417 1.1 6,871 0.2
H oA A = 616,032 0.2 154,000 0.0 462,032 300.0
Q 3 ASHZT &8 AuIA AlEdiete SAHEE WA

[E-6] SE=SZ dits[A 2t H W
(S - A%

T T A23 F74 | 71A- 4 | Bl

ol\

2 =g AR
==
1

1.8|  100.0

T HE = 6,088,951,671| 5,895,599,794| 693,351,877

T3 A HE= 386,893,946 366,634,298 20,259,648 5.5 6.2




Q A FAUYGe [E-71% gom,
250 2 IT.9%), ALAEIH.9%), BATTIH29.8%)

lj
o

=31 7H0.6%), Ao B ARG 2(1.7%)7F 2t S7H8E =

:

[BE-7] MY MEOL&QF A2

A28 37 ELL z z
7 A
Aud | % | And | % | 3@S | %
Al 386,893,946 100| 366,634,298 100| 20,259,648 5.5
% o5 oo %
A4 7} 121,598,283 314 112,682,827 30.7) 8,915,456 7.9|
A5 25 7 97,919,598 29.3 95,180,319 2601 2,739,279 2.9
33T 33,387,481 8.6 25,727,838 70| 7,699,643 29.8
FA= T L 120,605,740 31.2 119,888,153 32.7 717,587 0.6
W
f} v %] = ?\_ 13,382,344 3.5 13,155,161 3.6 221,683 1.7

2. AlQlE MZO At BE 2
0O 31833+ 43 ARE Faes v

- SHEEERIZGSIAE A-OEN7,200,0000d . FH), THESHA S
770] §-9(660,810H A ZM) 5o w2 =AY

O ASAEIE 74 thu] 2.9%7} Z71e% o

- 2027 SHAMANTA 7S] 721(1,134,6414 A FH), FEAFA
270 B 4(960,0004 5 ol mE Z?@/\}ﬁo}%l

O #3FIFH= 7184 thel 29.8% F7hstH oH



@)
o
=9
)
[ %]
AL
>
e
B>

- 2 ERAFEA 2R EF)4,200,000 9 SY), IR WS -
TEEA AR ARRI2,641,343% 9 T Foll WE =AH AR,

AZReIE 7oAk ol 0.6%7F 71815 o
- 5% 3EAdUFY AAU40538Y 29 So o2 =Y.
= A4 hHl 17%7) 27k on

- gl 3Eds) A AX(127,850d Y ) Foll wE 28AR.

[E-8] 2 AMHE ME o

ro
=
2

(G - Ad,%)

Sl B AT A4 A23 57 | 7184 | F & H] 31
PEZAAGE L9 (H-S) 18,000 - 18,000 100
THEAE A A9 12,096,500 12,096,500 - -
2utE BhE 3 wsd 5 A 300,000 - 300,000 100
SARETRZY|HSAAE AR5 7,200,000 - 7,200,000 100
gk R & ol = 5 A 57,000 40,000 17,000 42.5
FTEHUOE FALE A% 2Aa=3) 58,330 245,000 A186,670| AT6.2

2 g [SEEIASRL & 7,269,980 6,609,170 660,810 10.0
o & |zuRsjld A Zew AR 130,000 - 130,000 100
AL EHlEZE b B 4,760,000] 4,600,000 160,000 3.5
Sl A e 10,000 - 10,000 29
3 A =B ALY 2,368,108| 2,081,876 286,232 13.7
A A= 2ol T+ 97,143 - 97,143 100
TARAZIRIS] Sl=ths] ZiE] < 10,000 - 10,000 100
71270 103,383 103,333 550 0.5
HAAZ 212,391 - 212,391 100
=Y B4R 9 3,369,820 3,357,720 12,100 0.4
ATA S 3] A9 423,000 393,000 30,000 76
A & AE=TFF ol & XY 1,900,502| 1,835,706 64,796 35
Az [HEdd 2xz=a B 140,000 105,000 35,000 33.3
Fl A A& DEFAR] 4,861,867| 4,798,297 63,570 13
ol Q123 =7 2ol B U A A(A) 218,918 112,710 106,208 94.2




A 3 Al F A4 A28 F4 | 714 | T # ] A
FERayxzAE 7y 203,217 170,217 33,000 19.4
TEAGA AN RS 6,795,000 5,835,000 960,000 165
FEASI Y B 125,000 - 125,000 100
2027 SHAAANEA 7 E A 1,139,641 5000 1,134,641 22692.8
BAAZ 174,964 - 174,964 100
dRBAE F 27,000 22,000 5,000 22.7
FaA 34 w2 E H (A BALY) 500,000 800,000  A300,000 A375
Addz gus 293 o 180,000 - 180,000 100
T E L 165,000 115,000 50,000 435
AFERE A2 130,000 110,000 20,000 182

B F |3 FAAAAAN ARG A 82,500 - 82,500 100
FEI ol sl SQusER: 7w te) 800 - 800 100
k3 B TP A ¢ 60,000 - 60,000 100

A e - A A AR 2,641,343 - 2,641,343 100
AUy Fe2g A 700,000 - 700,000 100

2 ERREA ALY () 4,200,000 - 4,200,000 100
AAEAR S el paabd A 20,000 - 20,000 100
AAASd A A A 62,238 - 62,238 100

_|EE TEQUFY A9 414,053 - 414,053 100

g‘: 3 i A A A ol 1] AL 590,000 425,000 165,000 38.8
7] 27 ] 52,647 49,986 2,661 5.3

BAAZE 73,635 - 73,635 100

7% 656,684 599,034 57,650 9.6

Ado By Auxd 4% 127,850 - 127,850 100

P & By 93,623 92,973 650 0.7

A g o |ded A 94,831 110,000 A15169]  A138

WAL (g 7194 A 90,000 60,000 30,000 500
Add Ex 2% 268,700 246,700 22,000 8.9
MR 3610,301| 3,606,731 3,660 0.1
BAAZE 1,042 - 1,042 100




4. ZHE9|ZH

O 3HlSEd= a3 02295 A28 7P IHEAl Aleaalt
386,893,946 ¥ 0.2 7] Aol 4} 366,634,298% 2] 5.5%2 20,259,648
Aol 7k

O FAE2 2Hi Esbo&ibdw) 8,915,456, ASEH 2,739,279 9,
BFLET} 7,659,6437 9, ARSI 717,587 Y, AdhBE G4
227,683 ] S71at =

0 EaAedgs o 20229 A28 713 GuksAl HEd ik
TuRZFIH 717 F7 SRS WAL A5t ddras 4
371 ¢l8l Badae dA% Aow W,

O 99, A A8 Freh g4 AdAE fs of
[3-9]9] Ayt AR B 714t tin] 30% o] Sa(A el tis)
AE AHgel B, Ale, SAAM, ABER Alfd] sl mot
ARARE Aol lofok sHAl

[£-0] 23 SULT L2 F2 SZA(B0% ole 57 L AAR)

(F9) : HL.%)
A A E A A28 %A | AN | 22 | ¥z
vt whE g vEd 15 A9 300,000 - 300,000 100
TRl & o &5 57,000 40,000 17,000 42.5
£ 3
d & |SEUE TdE A BAs=s) 93,330 245,000  A186,670] AT76.2
244 7
Fatold A 2RI AAAR] 130,000 - 130,000 100
w3 =R ZHoA T 97,143 - 97,143 100




F A9 Al F A A28 57 | 718 | T F H| 31
SAAZRIE] Slis] JiE A1 10,000 - 10,000 100
AN Ax = BEAY 140,000 105,000 35,000 33.3
A s ol Q1 27 o] S U A A (ATE) 218918 112,710 106,208 94.2
A A5 3 v 125,000 - 125,000 100
2027 A AN AE 73] f A 1,139,641 5,000 1,134,641 22692.8
Tt w2~ E (A 3L 500,000 800,000  A300,000] A375
A9z Wuys 293 oy 180,000 - 180,000 100
HFLFNE 165,000 115,000 50,000 435
ofd g AHMAMAIAE ANES A 82,500 - 82,500 100
4 3 o}y alAek sha(rkslels 7R thed) 800 - 800 100
FE ofdg 48 Z2aw XY 60,000 - 60,000 100
THIA e - g AR A 2,641,343 - 2,641,343 100
AU xag FeaE A 700,000 - 700,000 100
~utERFEA A (FF) 4,200,000 - 4,200,000 100
AGEAS dee dgAd e 20,000 - 20,000 100
A AZHANE A 2D 62,238 - 62,238 100
Z‘id—ﬁ}i 9 F3AUFY A9 414,053 1 ma0s 00
ZAI A o B ALY 590,000 425,000 165,000 38.8
R JREaR) Atd #eEgds Aoz A 127,850 - 127,850 100
Rt Ao 7194 JHH 90,000 60,000 30,000 50.0




Stal FA R F=FEE I A

]!
=

1. M e-ME0]| &kt

O

O 20229 = A23] Z=7174A SuEALIGITEHNSA oaore
8,481,227H o2 714 4,096,010 vl 107.1%<1 4,385,217

Aglo] ZAS

[E-10] M&ofitet F2

A28 F74 717 of 4+ = Z
- B
of] Al % o] Al % =79 %
Ll Al 8,481,227 100 4,096,010 100 4385217 107.1
T Fo| A Y 20,000 0.2 20,000 0 0 0
Stuw ARG F
5,866,951 69.2 2,000,000 49 3,866,951 193.3
% - =
s A A Ao F 2,305,706 27.2 1,787,440 44 518,266 29.0
S A A F
288 570 3.4 288,570 7.0 0 0
q g o
[E—11] MSOACH AL
(Fg - #HY)
23] +7 713 o Ak = A
= 7
o] Ak} % o] AF<y % =7}l %
st Al 8,481,227 100 4,096,010 100 4385217 107.1
b7 I R - R 235,549 2.8 60,000 15 175,549  292.6
o H] H] 84,812 1.0 40,960 1.0 43,852  107.1
o] E} = 8160866 96.2 3,995,050 975 4165816/ 104.0




].
)

~T-
1t

o

E8H ]
- 7

Adste ALAQAAA Bt
wgAufn A

1

°
=1

AFAA T

A4k diHl 107.1%9) 4,385,217 o)

71744

=
T

of wa} 1007} FE ©]

20223 % A|23)

O

ojn
%

Nio

7}

] o

il

e}

3L,

S

7}

=

, oHH] 43,852

T—

3

==

skal YA 7Hg-A

S

J

3

i

Ay

= 3,866,951 ¢

TR 175,549

o RH| =
st7]g7 el o &2

=

=

al

8

J

AGAAGA 7153712, N8 whet

°] 1%
o

)}

=0
S

al

=i
8

=

Bl
¥

tol E A

AA Y= 518,266%

3 A - 7]
x SIS A o4t

o

A<
L

w TR A



